Mpunoxexune Ne 2
% Jorosopy apeHgbl

PACYET APEHOHOW MIATB! 3A HEXKWUIOE NOMELLEHKE

Mo appecy: BernokoHckol, 8
ApeHaaTop: -—

Oflas nnolaae sganus: 4773.4
Pac4eTHasa nnowagb: 433

B T.4. nnowane nogsana:  43.3

PacueT rof0Boi aMoptuzaumy 1 Am = CB(n) * Ham
Pacuet CB(n): C6(n) = (8oCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / S0

CB(n) = 476218 43 /47734 = 4289.89
Anm= 4289.8970.012= 51.48

PacueT penTHol nnats! : Pn= CBM) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - KO3thHULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - Basosblit koadhhuumeHT
Kr= 2 - KoaththuLMEHT rpafocTpoeHNs
PacueT CB(1): CB(w) = (neiAcTauTentHan wHBEHTapHaA cToumocTe) f So
CB(x) = 599925 * 43/ 4773.4 = 5404.28
Pn = 540428 %1 *1.2*2= 12970.27

ApenpHan nnata 3a 1 kB.M Nnowaau, pacnonokeHHoi Ha oTmeTke O W Bellle Bes Q:
AD1 = [ ( Am + Hip + Pn ) * Jeop 1/ 1000

Al =( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 277 /1000 = 4032.50
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLMIA KOS DULMEHT
Hikp = 1536 - HAXONMEHURA Ha KanuTankHeI PEMOHT

ApenpHas nnata 3a 1 kB.M nNowaay noasana Ges Q: Ant=A01*Kn
Ant = 40325006 = 2419.50

lopoBas apenaHas nnara 2a noasan tes Q : Anog = An' *8noa
Anog = 241950 %43.3=  104764.35

logoBan apeHgHas Nnarta 3a NometlieHne, pacnon. Ha oTM. 0w Bblwe Be3 Q) :
Ann(Bes noa.) = A01 * 8 (6es nogeana)

Ann(Bes nogsana) = 4032.50* . 0.00= 0.00

FomoBas apeHAHan NNaTa 3a noMelleHne ¢ noasanom.bes Q COCTaRUT ;
Ann = Ann{Bea noasana) + Anof

Ann = 0.00+ 104764.35 = 104764.35

KeapTaneHbii nnatex 8 GrogxeT (Bes HAC) + HOC (18%) :

MNepewiit nnaTex : (25%) 26191.09 + 4714.40
Bropo# nnatex : (25%) 26191.09 + 4714.40
TPeTHA NNaTex {25%) 26191.08 + 4714.40
YeTeepThIf NNaTesx | (25%) 26191.09 + 4714.40

VienonHuTens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [orosopy aperasl

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWITOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: Cakko v BaHueTtTn, 39
ApeHpartop: -—

Oblan nnowadb sganna; 6313.2

PacveTHasa nnowaas: 58.65

B T.M. TNoOWAaak Nnoagana: 57.15

PacueT rogosoit amopTuzauum : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CO(n) = (BocCTAaHOBMTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

CB(n} = 578050 *43/6313.2 = 3837.17
Am = 393717 *0.012= 47.25

Pacqer peHTHOM nnatol : Pn= CB(M) " Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3 hULMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 1.2 - Da30BbIl KOs hUUMEHT
Kr= 2 - KO3 MDNLMEHT rpagocTPoSHMA

Pacuer CB(u) . C6(w) = (aeficTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / SO

Ch(n) = 450879 *43/6313.2 = 3070.99
Pn= 3070.99%1 *1.2*2= 7370.38

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NACWAAM, PACNONOXEHHON Ha oTMeTKe 0 w1 Bbiwe ez Q
AQT=[({Am+Hkp +Pn)* Jxop ]/ 1000

AO1 = 47.25 + 1536 + 7370.38) % 27771000 = 2480.16
Jrop = 277 - KOPPEKTURYIOWMIA ko3t drumenT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWA Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

ApeHpHas nnaTta 3a 1 KB.M Nnowaau noasana ez Q : An1 = A01 *Kn
Ant = 2480.16*0.6 = 1488.10

Fogoean apeqpHas nnata sa noasan 6es Q : Anog = An1 * Snoa
Anog = 1488.10 * 57.15 = 85044 .91

Fogoeas apeHaHas NNaTa 3a NOMELLEHME, pacnon. Ha oTM. 0 U Beile Be3 Q) :
Ann{Bes nog.) = AD1 * S (Bes noasana)

Ann(bes nogsana) = 2480.16 1.50 = 3720.24

lopaoBan apenaHan nnata sa noMelleHue ¢ nogeanom 6es Q CoCTasuT
Ann = Ann{Bes nogsana) + Anog

Ann = 3720.24 + 85044.91 = 88765.16

KeapraneHsiid nnatex B BiogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MNepeeii nnaTex : (25%) 22191.29 + 3994.43
Bropoi nnaTex : (25%) 22191.29 + 3994.43
TpeTuii nnaTex : {25%} 2219129 + 3994 .43
YeTBepThli NNATEX {25%) 2219129 + 3994 .43

Wenonuutens : Benoycoea O.M. (Ten. 35-35-48)



MpwnoxeHne Ne 2
k floroeopy apeHas!

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXWUINOE MOMELEHUE

Mo anpecy: Okrtabpbckui, 47
ApeHparop: ---

Obwasn nnowaas 3ganna; 6321.8
Pac4eTHan nnowags; 3.75

Pacuet roposoil amopTnzauvu : Am = C6(n) * Ham
Pacyer CB(m) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENEHAA UHBEHTAPHAS CTOMMOCTS) / S0

C6(n) = 789407 *43/6321.8 = 5369.44
A = 5369.44*0.012 = 64.43

PacyeT peHTHO nnatel . Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03thhrLMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 2 - 6a308bilt KO3HDHUUMEHT
Kr= 35 - KO3thDULMEHT rpagoCcTpoaHUS

Pacuet C6(n): CB(w) = (4eACTBUTENbHAA UHBEHTAPHAR CTOUMOCTB) / So

Co(n) = 560479 *43/6321.8 = 3812.30
Pn= 3812.30*1 *2*35= 26686.10

ApeHgHana nnata 3a 1 KB.M NNowaam, pacrnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 v Bbiwe Bes Q -
AOT=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

Al = 64.43 + 1536 + 26686.10 ) * 277 /1000 = 7835.37
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOWWIA KO3 hNLMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWUA Ha KanWTanbHLIA PEMOHT

FopoBas apeHaHas Nnata sa nomelleHue, pacnon, Ha oTM. 0 1 eslwe Bes Q ;
Ann(Ges nog.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann({6es nogsana) = 783537~ 375 = 29382.64

KeaptaneHsiit nnarex e Glogxet (Bea HAC) + HAC (18%) :

Mepewift nnaTex ; (25%) 734566 + 1322.22
Bropoii nnaresx ; (25%) 734566 + 1322.22
TpeTvil nnaTex : (25%) 734566 + 1322.22
YeTeepThli nnatex : (25%) 734566 + 1322.22

Wcnonhurens ; benoycosa O.M. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k Horosopy apeHab

PACYET APEHAIHOW MINATbI 3A HEXWUMNOE MOMELLEHUWE

Mo anpecy: Necroit, NecHan, 10A,nuT. AA1
ApeHaaTop: -

O6uwas nnowaas sgamma: 3131.6

PacqeThas nnowags: 4.5

Pacuer rogosoit amopTusatum : Am = CH(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CO(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 23357043 /3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet penTHOR nnatwi ; Pn = CBn) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - KO3 PULMEHT KOMDOPTHOCTY
A= 2 - GasoBbili KoathduLMenT
Kr= 0.8 - KO3thdMUMEHT rpagocTpoeHns
Pacuer C8(n): C6(n) = {(nedcTBATENBHAS MHBEHTAPHAR cToMMocTs) / So
CB(m) = 180519 * 43/ 3131.6 = 2478.71
Pn= 247871*1 *2*0.8 = 3965.94

ApeHgHas nnata 2a 1 ke.m NITOLEAU, PaCNONOMEHHOW Ha oTMeTke 0 1 Bhiwe Gea Q -
AOT = [ (Am+ Hip + Pn ) * Jkop ]/ 1000

Al = 38.49 + 1536 + 3965.94 ) * 277 /1000 = 1534.70
Jrkop = 277 ~ KOPPeKTUPYIoWMA koadduumeHT
Hkp = 1538 - HAKOMNNEHWA Ha KAaNWTanNLHE PEMOHT

Foaoeasn apeHaHas nnaTa 3a NoMeEWeHurs, pacnon, Ha oTiM. 0 1 Bhile Ges Q)
Ann(Bes nop.) = A01 * S (Ges nogeana)

Ann(Bes nogeana) = 1634.70 * 450 = 6906.15

KeapraneHulii nnatex e Gogxer (Gea HOC) + HAC (18%) :

MNepsoifi nnartex : (25%) 1726.54 + 310.78
Bropoii nnarex ; (25%) 1726.54 + 310.78
TpeTuii nnatesx : (25%) 1726.54 + 310.78
YeTeepTHIA NNaTex : (25%) 1726.54 + 310.78

Wenonkurens : Benoycosa O.M. (ren. 35-35-48)



